

很多朋友对于广西鼻小柱缩短多少钱和鼻小柱整形手术多少钱不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

- [1. 什么是线雕隆鼻？](#)
- [2. 线雕隆鼻靠谱吗？](#)

什么是线雕隆鼻？

美人们对线雕这个词一定不陌生吧，就是所谓的埋线提升，是一种使皮肤紧致、抗衰的方法。but，美人们千万不要把线雕隆鼻和线雕搞混，它们可不是同一种东西哦~

美人们都知道，鼻子的重要性，以至于不光各位美人被安利，连所长身边不少女同事都动心了！（羞涩脸~）

其实也不怪所长，咱们看看这满大街的网红脸，鼻子都辣么高挺精致，不论是日式小直鼻，还是芭比小翘鼻，总是能给人一种眼前一亮的感觉

再把目光锁定到明星

最近爱情事业双丰收的马思纯，鼻子变美之后颜值翻三番有木有？

不光是女明星，连男明星对鼻子也有着执念，所长真是没话说~

所以说，鼻子被称为“五官之王”不是没有道理的，鼻子绝对是让你颜值开挂的秘密武器~

所长今天跟女同事们一起吃午饭的时候，就听他们讨论到底是该选择玻尿酸隆鼻or假体隆鼻，身为变美神助攻兼万年男闺蜜的所长，这个时候就该跳出来装个X了，给大家再介绍一种隆鼻的方法——线雕隆鼻

美人们对线雕这个词一定不陌生吧，就是所谓的埋线提升，是一种使皮肤紧致、抗衰的方法。

but，美人们千万不要把线雕隆鼻和线雕搞混，它们可不是同一种东西哦~

那么问题来了，线雕隆鼻到底是个什么鬼？

其实，线雕隆鼻是一种微创的隆鼻手术，就是用助推手柄将蛋白线注入到鼻子里边，通过线的牵引来达到塑形的目的

蛋白线放大来看跟玫瑰枝条有些相似，是一种“带刺”的线，就像下边酱紫~

线雕隆鼻的安全性很强，因为蛋白线是可分解的，最后会在人体内分解成水和二氧化碳，一般蛋白线的吸收时间是1-2年，所以宝宝们也不用担心会对身体造成什么伤害~

SO。。。线雕隆鼻也不是永久性的，维持时间也是大约1-2年

操作方法

手术采用的是局部麻醉，之后医生会用助推手柄，将蛋白线从鼻尖的多点插入鼻背，然后调转90度，捏住鼻子并拉高，沿着鼻小柱方向向下，到达预估的部位后把线注入鼻小柱

就像酱紫▼

线雕隆鼻对于改善鼻背和鼻尖低平的效果很好

手术之后表面也没有明显痕迹，只会在鼻尖处留下一个小孔哦

说到这里美人们有木有被所长实力种草了呢？

不过所长要告诉大家，不是所有的人都适合线雕隆鼻的~

所长先介绍一下什么样的鼻子适合线雕隆鼻▼

首先，鼻背低平或鼻背不平，呈波浪状或马鞍状；鼻翼宽扁或者整个外鼻形态宽粗；鼻尖不够高、尖、挺；总鼻长偏短等情况比较适合做线雕隆鼻

总的来说比较适合以下鼻型，宝宝们对号入座▼

其次，因为反复注射玻尿酸导致鼻梁变宽（原谅所长又拿辣眼睛的刘宝宝做反面例子）；鼻梁过低，玻尿酸不能很好塑形；对隆鼻手术有恐惧心理的人也同样可以考虑线雕隆鼻哦~

话说回来，什么样的鼻子不适合做线雕隆鼻呢？

其实，线雕隆鼻更适合鼻背组织较厚，或者鼻尖高度欠缺为主的类型~

如果鼻根部比较薄，可以考虑和玻尿酸联合隆鼻，就如钢筋（线材）加水泥（玻尿酸）结构，打造完美的鼻型~

可能美人们又开始疑惑了，线雕隆鼻与玻尿酸隆鼻、假体隆鼻有什么不同呢？

线雕隆鼻VS玻尿酸隆鼻

玻尿酸隆鼻

线雕隆鼻

材料

玻尿酸（中、大分子）

蛋白线

塑形效果

材质聚合性的限制支撑效果较差

线的支撑、塑形效果比较好

创伤程度

安全性强，创伤小，恢复期短，不过注射时可能会引起血管栓塞

安全性强，创伤程度小，恢复期短，鼻部皮肤较薄的人可能会出现鼻头线顶出的情况

维持时间

约6—12个月

约1—2年

所长总结：

蛋白线隆鼻比玻尿酸更加安全，不会发生类似玻尿酸隆鼻引起血管栓塞，导致局部组织坏死甚至失明的危险。另外因为线的支撑性更好，对鼻头、鼻尖的改变比玻尿酸更有优势。线雕隆鼻也不会出现玻尿酸隆鼻常见的越做越宽的现象。另外，线雕隆鼻维持的时间更久

线雕隆鼻VS假体隆鼻

假体隆鼻

线雕隆鼻

材料

硅胶、膨体、Medpor材质、自体软骨

蛋白线

塑形效果

假体的塑形效果最强，支撑力强

与假体效果相似，支撑力稍弱一点

创伤程度

需要进行手术，恢复期短，存在一定风险

安全性强、创伤程度小，恢复期短

维持时间

永久性

约1—2年

所长总结：

线雕隆鼻效果是暂时的没有假体隆鼻那么久，但是塑形效果差不多，也不用进行手术，操作更加简单、安全，没有勇气在鼻子里垫假体的宝宝可以选择线雕隆鼻哦~

想选线雕隆鼻，以下三点优势足以说服你：

第一，线雕不会透光，不会变宽，随做随走，不需要修复期；

第二，线雕的材料可被身体完全吸收，同时刺激自体胶原增生，等做完一个月后，鼻子会越来越好看；

第三，线雕保持时间比玻尿酸更久，可以延长鼻小柱、缩小鼻翼。

线雕隆鼻靠谱吗？

鼻整形作为时下最火的整形项目之一，通过调整鼻子的长度、宽度、高度，让五官出现变脸的效果。目前隆鼻方法虽多，对于生活节奏快，又想快速变美的求美者来讲，更倾向于选择创伤小、时间短、见效快的线雕隆鼻。然而看似“无创伤”的线雕隆鼻却隐藏着巨大风险，稍不注意就会带来意想不到的麻烦。

什么是线雕隆鼻？

线雕隆鼻就是通过穿刺方式将可吸收的蛋白线植入鼻子里面，这种蛋白线硬度较大，呈锯齿状，通过蛋白线提拉牵引原理，抬高鼻梁，延长鼻小柱，达到鼻部塑形的目的。

线雕隆鼻有哪些危害？

1、埋线越多对鼻部组织损伤越大，且不可逆。

临床上线雕隆鼻多用于鼻梁、鼻小柱的提升和抬高，两者作为鼻部重要支撑结构，单根蛋白线牵拉能力较小，很难从根本上解决鼻梁低、鼻小柱短小情况，需要2根甚至以上蛋白线同时作用，增加蛋白线牵引力达到预想效果，而蛋白线呈锯齿状，比较锋利，每植入一根对鼻子内部软组织就造成一次损伤，植入蛋白线越多伤害越大，严重的会导致鼻子萎缩，并且无法弥补。

2、鼻尖出现发红、凸起、破溃等炎症反应

鼻部皮肤相对较薄，而蛋白线植入鼻部后，牵拉力量过大，跟皮肤张力相斥，容易出现凸起、发红现象，鼻尖看起来就像长了一颗痘痘，这种情况要及时到医院取出来，不然时间长了容易出现炎症淤积导致感染，皮肤一旦出现破溃，就会增加取出难度，严重的会损害鼻头皮肤完整性，给后期修复增加难度。

3、维持时间短，多次植入对鼻部造成多次损伤

埋线隆鼻植入材料具有一定时效性，正规植入材料一般18-24个月就完全吸收了，鼻部没有牵拉力的作用，就恢复原状，需要二次植入，而二次植入又会对鼻部带来新一轮的创伤，效果真的没有自体软骨和假体做的隆鼻来的一劳永逸。

↓↓↓↓↓

(以下是小姐姐线雕隆鼻的真实经历，不是萌萌本人嗷~)

记录一下自己做线雕隆鼻后失败悔恨不已的心历路程吧。

我是一个对整容并不排斥，并且有点喜欢的爱美者，在近几年也陆陆续续的去接触了很多医美项目，啥子割双眼皮呀，瘦脸针在我这都是小事情，但是最让我后悔不已的是我的鼻子。

从小我的鼻子就特别塌，鼻头又大有宽，还有点朝天鼻，所以做鼻子这个就成为了我的一种执念。

当我第一次接触隆鼻的时候，年少不懂事，那时候就听说线雕隆鼻很火，不动刀就可以隆鼻，神使鬼差的就去做了，做鼻子的钱还是我的奖学金和压岁钱，在没有任何准备的情况下直接去了朋友开的工作室做的线雕隆鼻，花了一万多块钱，那时候花光了我所有的积蓄。

刚做完鼻子出来，我感觉的确很不错，而且相比其他隆鼻的，感觉自己10000还是很便宜了，结果才做了一周，鼻尖就慢慢发红，问了主刀医生，说是正常情况，要忌口，过几天就好了，我当时真的很认真的在忌口，每天都吃的是水煮白菜，但是远远不是我想的那么简单，鼻尖越来越红，并且慢慢开始肿胀，鼻尖看着要破了一样，我赶紧去当地人省医院挂号了，医生说我这是感染发炎了，隆鼻的线快要穿透我的皮肤，让我去把线取出来修复一下。我去找工作室理论，他们却推脱说是我体质问题，拒绝赔偿。

一开始也想过通过法律维权，但是发现这个工作室完全没有整容资质，而且维权需要大量的钱，对于刚做了鼻子的我来说，完全没有啥尽力和多余的钱去维权，只能认栽。

痛定思痛，后面我下定决心做修复，面诊的时候正规医院没有一家是推荐做线雕的，说是线会在鼻子里面反复拉扯，导致感染化脓，甚至是更严重的穿破皮肤。

现在后悔已经来不及了，只能尽快修复，医生让我先把之前的线全取出来，但是我自己还是很喜欢高鼻子，在和医生沟通以后做了耳软骨+硅胶隆鼻，无奈下我求助了我的亲姐，让她给我打了4w块钱做修复，突然觉得有姐姐真好。

因为有过一次隆鼻失败经历，这次修复心里还是很忐忑，后来慢慢恢复慢慢恢复就变成现在这个样子啦，心里的大石头终于落了地????。

根据我失败的经验给大家总结一下：

- 1、做鼻子挑选医院和医生是最关键的
- 2、线雕隆鼻远不如硅胶、膨体、自体软骨效果好！
- 3、做之前一定要先做好功课，对于自己的基础和项目应该先了解了再去面诊。
- 4、你要有足够的钱再去做鼻子，不然失败了修复的钱都没有，那才是真的可怜

做到以上三点，你离成功的隆鼻就不远了????，希望大家不要像我一样走弯路

也许有人会说我做完线雕隆鼻怎么没事呢?我想说你是太幸运了，事实上，不管线雕隆鼻被炒的多火，正规医院从始至终都没推荐过，那些盲目跟风的人，现在因承受不同程度的并发症懊悔不已，希望大家引以为鉴，且做且珍惜~

本文来自粉丝投稿，我是你们的萌萌，想知道自己鼻子适合的改善方案，可私信我喔~

好了，关于广西鼻小柱缩短多少钱和鼻小柱整形手术多少钱的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！